Nota van Inlichting op Selectiedocument 873.11.5719

Niet openbare procedure Operationeel Kritische Banden

Op de het selectie document van de aanbesteding van de raamovereenkomst(en) Operationeel
Kritische Banden zijn een aantal vragen ontvangen. Deze vragen treft hieronder, geanonimiseerd,
aan met de bijbehorende antwoorden. De vragen en antwoorden vormen integraal onderdeel van
het selectie document.

Vraag 1: In de aankondiging op TenderNed wordt een sluitingsdatum genoemd van 22 april 2013.
Vaak wordt er nog gevraagd om voor deze termijn te laten weten deel te willen nemen aan de
inschrijving. is daar hier ook sprake van?

Antwoord 1: De niet-openbare aanbestedingsprocedure wordt gevolgd. Dit houdt in dat de
genoemde sluitingsdatum de uiterste datum is waarvoor inschrijvers zich kunnen aanmelden om
deel te nemen aan de inschrijving. In dit verzoek tot deelneming dient duidelijk aangegeven te
worden voor welk perceel u dit verzoek doet en alle in het selectie gevraagde documenten dienen te
zijn gevoegd. Na ontvangst van de verzoeken tot deelneming vindt de selectie van inschrijvers plaats
op grond van de in het selectiedocument genoemde criteria. De inschrijvers die voldoen aan de
gestelde criteria zullen vervolgens de inschrijvingsaanvraag (offerteaanvraag) ontvangen.

Vraag 2: pag 14/24 Financiéle en economische draagkracht: U stelt dat in geval een gegadigde voor
selectie in aanmerking komt, binnen 10 werkdagen na schriftelijk verzoek een door register
accountant ondertekende verklaring dient te overleggen. Is onze veronderstelling correct dat een
door accountant goedgekeurde jaarrekening als bewijsstuk voldoet?

Antwoord 2: De register accountant dient te verklaren dat de inschrijver over de afgelopen drie
boekjaren berekend de per perceel gevraagde gemiddeld omzet per jaar te hebben behaald met het
leveren van soortgelijk zaken. De jaarrekening kan als bewijsstuk dienen als hierin de gestelde
omzeteis wordt aangetoond.

Vraag 3: pag 15-24 Technische bekwaamheid: U stelt dat met een referentie dient te worden
aangetoond dat alle banden zijn geleverd en in betreffende perceel wereldwijd zijn ingezet. Hoe gaat
gegadigde om met het feit dat (een aantal) banden uit perceel B en E exclusief voor Defensie
geproduceerd worden (met NATO stocknummer). Deze banden zijn voor derden niet verkrijgbaar.
Mag gegadigde per perceel defensie als enig referent hanteren? Zo nee, een vriendelijk verzoek dit
nader toe te lichten.

Antwoord 3: Een referentie per band is voldoende. Deze referentie kan uiteraard meerdere banden
betreffen. Vandaar dat in het selectiedocument gesproken wordt over referentieopdrachten. De
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genoemde NATO stocknummers vertegenwoordigen de banden die Defensie nu gebruikt. Wijzigen
de banden als gevolg van een wijziging van leverancier/fabrikaat, dan wijzigen de NATO
stocknummers ook.

Vraag 4: Is het mogelijk om bijlage 10 als open format beschikbaar te krijgen?

Antwoord 4: Geen probleem. Bijlage 10 is als word-document gepubliceerd op TenderNed.
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